sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 7452 :9 =828 - 7452 ist durch 9 teilbar (9 | 7452).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

Zahl 1: 883783

Zahl 2: 870687

Zahl 3: 396667

Zahl 4: 734544

Zahl 5: 697744

Zahl 6: 797599

Zahl 7: 71991

Zahl 8: 708669

Zahl 9: 11349

Zahl 10: 212257

Zahl 11: 397575

Zahl 12: 478018

Zahl 13: 15058

Zahl 14: 205668

Zahl 15: 243838

Zahl 16: 290512

Zahl 17: 9675

Zahl 18: 184710

Zahl 19: 814995

Zahl 205139897
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www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

883783
870687
396667
734544
697744
797599
71991
708669
11349
212257
397575
478018
15058
205668
243838
290512
9675
181710
814995
139897

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

8+8+3+7+8+3=37

8+7+0+6+8+7=36

3+9+6+6+6+7=37

T+3+445+4+4=27

6+9+7+7+4+4=37

7+9+7+5+9+9=46

7+14+9+9+1=27

7+0+8+6+6+9=36

1+1+3+4+9=18

2+1+2+2+5+7=19

349+7+4+5+7+5=36

447+8+0+1+8=28

1+5+0+5+8=19

2+0+5+6+6+8=2Z

2+4+3+8+3+8=28

2+9+0+5+1+2=19

9+ 6 475 = 27

1+8+1+7+U¥+0=18

8L f4+9%0+5=36

1+3+9%849+7=37

:9=4,11
:9=4
19=4]11
:9=3
19=4,11
:9=511
:9=3
:9=4
19=2
:9=211
:9=4
:9=3]11
19=210
194 3
19= 3,11
29.= 2,11
1 9=3
:9=2
:9=4

:9=4]11

nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbak
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nichtZdurch"9'teilbar
durfch@ tetlbar
nicht durch 9 teilbar
nieht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
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